Riobamba, 24 de Noviembre del 2013

Ingeniero

Kléver Alfredo Quisnia Tierra

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a Usted que la Junta General de Socios reunida el día 22 de noviembre del 2013, RESOLVIO elegir a usted, para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE, de la compañía INDUSTRIAL CUERDAS ANDINAS INDUCUERDAS CIA. LTDA., por el periodo estatutario de DOS AÑOS, según el Art. VEINTE Y NUEVE del estatuto de la compañía.

Sus deberes y atribuciones se encuentran contemplados en el Artículo **TREINTA** del estatuto social de la compañía.

Atentamente,

Ing. Jorge Quisnia Tierra

GERENTE GENERAL INDUSTRIAL CUERDAS ANDINAS INDUCUERDAS CIA. LTDA.

C.C. 0603191578 Ecuatoriana

Domicilio: Colón 2741 y Ayacucho

Aceptación.- Agradezco y acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía INDUSTRIAL CUERDAS ANDINAS INDUCUERDAS CIA. LTDA. Riobamba 24 de noviembre del 2013.

Ing. Kléver Alfredir Guisna Werra

PRESIDENTE INDUSTRIAL CUERDAS ANDINAS INDUCUERDAS CIA. LTDA.

C.C. 060322414-8

Ecuatoriana

Domicilio: Jesús del Gran Poder - Guano

INDUSTRIAL CUERDAS ANDINAS INDUCUERDAS CIA. LTDA. Se constituyó mediante escritura pública del 26 de octubre del 2009, otorgado ante el Notario Cuarto del Cantón Riobamba Dr. Carlos Marcelo Aulla Erazo, fue aprobada mediante Resolución número SC.DIC.A.09.00314, por la Intendencia de compañías de Ambato con fecha 9 de noviembre del 2009, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Riobamba con fecha de 23 de noviembre del 2009 bajo el número 1659, y anotado bajo el número 9581 del Repertorio.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL **CANTON RIOBAMBA**

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de:

-MERCANTIL con el No.2069.*

anotado bajo el No. 15789 del Repertorio.

.- Riobamba, a 12 de Diciembre del 2013.



Dr. Javier Cevallos Chavez

APROBADO POR: ----

INSCRITO POR: